
《保護者アンケート》

（令和２年度） （令和３年度）

令和３年度　保護者アンケートの結果（前年度との比較）
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1. お子さまは楽しく充実した学校生活を

送っていますか。
十分だと思う まあまあそう思う

あまり思わない 不十分だ
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2. お子さまは、授業は楽しく分かりやすい

と言っていますか。
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3. 学校は授業を工夫し、生徒一人ひとりの

学力を高めようとしていますか。
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4. 学校は、家庭学習が定着するために、

適切な宿題を出すよう工夫しています

か。
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1. お子さまは楽しく充実した学校生活を

送っていますか。
十分だと思う まあまあそう思う

あまり思わない 不十分だ
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2. お子さまは、授業は楽しく分かりやすい

と言っていますか。
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3. 学校は授業を工夫し、生徒一人ひとりの

学力を高めようとしていますか。
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4. 学校は、家庭学習が定着するために、

適切な宿題を出すよう工夫しています

か。



《保護者アンケート》
（令和２年度） （令和３年度）
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5. 学校は、校外学習・体育祭・合唱コンクー

ル等の行事を通して、協力性や自主性など

個々の能力を高める生徒の育成を行って

いますか。
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6. 学校は、部活動を通して子どもたちの能

力を高める指導を図っていますか。
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7. 学校は、きまりや社会のルールなどを身

につけさせる取り組みを適切に行ってい

ますか。
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8. 学校は、「あいさつ」や礼儀などの基本

的生活習慣の確立を目指した取り組み

を適切に行っていますか。
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5. 学校は、校外学習・体育祭・合唱コンクー

ル等の行事を通して、協力性や自主性など

個々の能力を高める生徒の育成を行って

いますか。
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6. 学校は、部活動を通して子どもたちの能

力を高める指導を図っていますか。
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7. 学校は、きまりや社会のルールなどを身

につけさせる取り組みを適切に行ってい

ますか。
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8. 学校は、「あいさつ」や礼儀などの基本

的生活習慣の確立を目指した取り組み

を適切に行っていますか。



《保護者アンケート》
（令和２年度） （令和３年度）
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9. 学校は、保護者会・授業参観・各種行事

等を適切に設けていますか。
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10. 学校は、生徒や保護者からの相談に

対して誠実に対応していますか。
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11. 学校は、学校だよりや学級だより、田島

中ホームページ等で学校の様子を伝え

ていますか。
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9. 学校は、保護者会・授業参観・各種行事

等を適切に設けていますか。
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10. 学校は、生徒や保護者からの相談に

対して誠実に対応していますか。
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11. 学校は、学校だよりや学級だより、田島

中ホームページ等で学校の様子を伝え

ていますか。


